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Which Platforms do you use mainly?
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Which platforms do you use mainly ?
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In 2015 do you expect to change from any of the main platforms you use 

now?

Majority plan to stick but significant numbers of advisers looking to make a change



Powered by

How important is pensions business to your revenue ?

As you might expect most advisers see pensions as a mainstay for their business
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How important are these types of pension arrangements for your 

business?

We’d expect the number involved in AE to rise this year, given the staging process
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Which of the following reasons to transfer provider are most common?

Cost, flexibility and admin issues drive provider transfer
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The FCA has introduced new capital adequacy rules which may cause 

problems for some SIPP providers

Concerning to see 13% of advisers unaware of the CAP ad changes
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How would you rank these factors when selecting a SIPP provider where 

the client requires or is likely to require bespoke solutions
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If you DO NOT recommend Bespoke SIPP and SSAS solutions to clients, 

what are the reasons?
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What type of solutions or products do you use for IHT ?

DGT’s ahead of the others but quite a wide spread of use for these three solutions
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What kind of support would be most helpful to you in dealing with SIPP / 

SSAS cases ?

Huge vote here for Technical Support and Experienced staff


